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Ефективність роботи підприємства повністю залежить від організації і системи 

управління грошовими потоками. Ця система створюється задля забезпечення виконання 
короткострокових і стратегічних планів підприємства, підтримання платоспроможності і 
фінансової стійкості, більш раціонального використання активів і джерел їх формування, а 
також мінімізації витрат на фінансування господарської діяльності. Від якості управління 
грошовими потоками залежить не тільки стійкість і ефективність роботи підприємства, але і 
здатність до майбутнього розвитку, досягнення фінансового успіху в довгостроковій 
перспективі. 

На думку дослідників, методика аналізу грошових потоків знаходиться в стадії свого 
формування. Найбільш послідовний та аналітично цілісний методичний підхід представлено 
в роботах українського дослідника професора Бланка І.О. Лігоненко Л.О. та Ситник Г.В. 
розвиваючи та доповнюючи існуючі методичні підходи, стверджують, що аналіз грошових 
потоків передбачає проведення наступних етапів дослідження: 1) аналіз обсягу та динаміки 
грошових потоків; 2) аналіз джерел формування грошових коштів; 3) аналіз напрямів 
використання грошових коштів: оцінка структури вихідного грошового потоку за видами 
діяльності та ранжирування окремих напрямів використання; 4) аналіз рівномірності 
грошових потоків; 5) аналіз збалансованості грошових потоків; 6) аналіз синхронності 
грошових потоків; 7) аналіз ліквідності грошових потоків; 8) аналіз факторів, що визначають 
стан грошових потоків; 9) аналіз ефективності управління грошовими потоками. 

Вважаємо, що методика аналізу грошових коштів підприємства повинна включати 
такі етапи: 

Етап І. Горизонтальний аналіз грошових потоків, який полягає у визначенні динаміки 
надходжень та видатків грошових коштів за видами діяльності та чистого руху коштів. 
Метою проведення аналізу є визначення загальних обсягів грошових потоків, основних 
тенденцій та пропорцій їх розвитку.  

Етап ІІ. Вертикальний аналіз грошових потоків, який полягає у визначенні структури 
надходжень та видатків грошових коштів за видами діяльності та чистого руху коштів. 
Метою проведення аналізу є визначення значимості надходжень, видатків та чистого руху 
коштів за видами діяльності у грошовому забезпеченні функціонування підприємства. 

Етап ІІІ. Аналіз рівномірності розподілу грошових потоків за кварталами, який 
полягає у визначенні рівномірності розподілу надходжень та видатків протягом року.  
Метою проведення аналізу є ідентифікація та оцінка грошових потоків за ступенем 
регулярності здійснення, наявності та причин затримок у надходженні грошових коштів та 
відкладенні запланованих видатків. 

Етап IV. Аналіз збалансованості надходжень та видатків за періодами, який полягає у 
визначенні тісноти зв’язку між надходженнями і видатками грошових коштів. Метою 
проведення аналізу є оцінка ступеня динамічної платоспроможності підприємства, його 
фінансової рівноваги й можливості забезпечення стійкого економічного зростання. 

Етап V. Коефіцієнтний аналіз, який полягає у визначенні показників, що 
характеризують ефективність використання грошових коштів підприємства. Метою 
проведення аналізу є вивчення динаміки різних коефіцієнтів, що дозволяє  встановити 
позитивні й негативні тенденції, що відбивають якість управління грошовими потоками 
організації, а також розробити необхідні заходи для внесення відповідних корективів по 
оптимізації управлінських рішень у процесі здійснення господарської діяльності.  
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